

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΣ

**Για την πρόσληψη εποχικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης (ΣΟΧ 3/2011).**

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία και η Περιφερειακή Διεύθυνση Επιστολικού Ταχυδρομείου Κεντρικής Μακεδονίας που εδρεύει στο Δήμο Ωραιοκάστρου, ανακοινώνουν ότι θα προσλάβουν **61 Διανομείς** με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ως ακολούθως:

#### Διανομείς : (χρονικό διάστημα 8 Μήνες)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Μ.Δ. Θεσσαλονίκης	Θεσσαλονίκη	ΔΕ Διανομίων	<b>8 μήνες</b> (πλήρης απασχόλησης)	61

Ειδικά-Τυπικά προσόντα: **Διανομίων**

#### ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

1. Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής, ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας.
2. Άδεια οδήγησης μοτοσικλέτας κατηγορίας Α΄ (σταδιακής πρόσβασης), εκτός του μοτοποδηλάτου.

#### ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)

- Το ανωτέρω κύριο προσόν με αριθ.1 και άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική.

**Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) . Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.**

**Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.1 μαζί με τα Απαραίτητα Δικαιολογητικά Συμμετοχής (Βλέπε Παράρτημα ΣΟΧ) και να τα υποβάλουν, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που συγκεκριμένα είναι από 01.02.2011 έως και 10.02.2011, ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη Διεύθυνση:**

**Π.Δ.Ε.Τ. Κεντρικής Μακεδονίας – ΕΛ.ΤΑ., ΒΙ.ΠΕ. Ωραιοκάστρου, 560 00 Θεσσαλονίκη (για την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 3/ 2011), υπόψη κ. Ιωάννας Μαμανού (τηλ. Επικοινωνίας: 2310 289564-565 και -594)**

Κατά την αποστολή των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Οι αναλυτικότεροι όροι και προϋποθέσεις καθορίζονται στο Παράρτημα Ανακοινώσεων (ΣΟΧ) όπως ανακοινώνετε στην ιστοσελίδα του **ΑΣΕΠ**

([www.asep.gr](http://www.asep.gr) → Έντυπα Αιτήσεων → Διαγωνισμοί Φορέων → Εποχικό (ΣΟΧ)) καθώς και στα ΚΕΠ όλης της χώρας. Η σχετική ανακοίνωση αναρτάται στην ιστοσελίδα των ΕΛ.ΤΑ. ([www.elta.gr](http://www.elta.gr)) καθώς και στους Δήμους Ωραιοκάστρου και Θεσσαλονίκης και σε όλα τα ΚΕΠ του Νομού.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΟΥ  
ΤΑΧ/ΜΕΙΟΥ Κεντρικής Μακεδονίας**

**ΦΩΤΙΟΣ ΖΙΑΚΑΣ**